
ТӨМ 2 

1. Бүх  ирмэгүүдийн  уртуудын  нийлбэр  нь  60см  байх  кубын  эзлэхүүнийг  олоорой. 

2. Кубын эзлэхүүн нь 125см3 бол түүний ирмэгийн уртыг олоорой. 

3. Уншлагын танхим 10 м х 6 м х 5.5 м   хэмжээтэй. Хэрэв нэг  хүнд 3м3 агаар  

зайлшгүй хэрэгтэй гэвэл энэ  танхим  хэдэн  хүнд  зориулагдсан  бэ?  

4. Тэгш  өнцөгт параллелепипедийн   урт 8 см,  өндөр нь  уртын  
 

 
 - тай  тэнцүү.  

Эзлэхүүн  нь  96см3 бол  өргөнийг  олоорой. 

5.  3см, 5см,  9см  ирмэгүүдтэй  тэгш  өнцөгт  параллелепипедийн  бүтэн гадаргуугийн  

талбайг  олоорой. 
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